



**ПОЧЕМУ ЛИЧНО ВАМ НЕОБХОДИМО  
ВСТУПИТЬ В ЕДИНОЕ  
ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ  
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ  
МЕДИЦИНСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ**



Если Вы не являетесь членом территориального профессионального медицинского объединения:

1. Вы не принимаете участие в выработке решений, которые могут касаться непосредственно Вас;
2. Вы не участвуете в защите чести и достоинства врача;
3. Вы через своих представителей не влияете на работу тарифной комиссии фонда обязательного медицинского страхования и не участвуете в обсуждении программы государственных гарантий оказания медицинской помощи;
4. Если Вы оказались в беде, Вы остаетесь один на один с правоохранительными органами и судебной системой;
5. Ваше личное мнение по проблемам здравоохранения никто не слышит и не учитывает. Вы один мало что решаете. Вы не выступаете как эксперт по проблемам здравоохранения.
6. Вы через своих представителей не влияете на работу аттестационной комиссии при присвоении квалификационной категории. Участие Вас лично в работе территориальной профессиональной организации НМП усилит территориальное влияние Вашей профильной общероссийской медицинской ассоциации, в которую Вы входите в соответствии со своей специальностью
7. Вы через своих представителей не влияете на работу аккредитационной комиссии, определяющей допуск к профессии.
8. Вы не повышаете роль и значение Национальной медицинской палаты, которая от Вашего имени влияет на решение вопросов с Минздравом РФ, ФФОМС, Государственной Думой, Федеральным Собранием, Министерством юстиции, Органами судебной власти, Следственным комитетом.
9. Вы не участвуете в саморегулировании профессиональной деятельности в здравоохранении.

Мы не стоим в стороне от решения и социальных проблем врачей.

Просто «ВМЕСТЕ МЫ СИЛЬНЕЕ»